
C O M U N E   D I   M A D E S I M O 
PROVINCIA DI SONDRIO 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA  
GIUNTA MUNICIPALE 

Protocollo  N.  4405                                                 N.  85 del  Registro Deliberazioni 

 
L'anno  DUEMILADIECI,  addì  VENTITRE del  mese di GIUGNO alle ore 13,50 nella sede 
comunale, si  è  riunita  la Giunta Municipale. 
Sono intervenuti: 
 
  Presenti Assenti 
MASANTI FRANCO Sindaco 1  

PILATTI MARIA ROSA Assessore 2  

GAZZOLI ALESSANDRA Assessore  1 

BOSSI ANDREA GIUSEPPE Assessore  2 

BUZZETTI LUCIA Assessore 3  

 
Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza il Sig. Masanti Franco, nella 
sua qualità di Sindaco, che invita la Giunta Municipale alla discussione del seguente argomento: 
 
OGGETTO: Atto di indirizzo per sostituzione Harware presso Uffici 

comunali. 
 

LA GIUNTA MUNICIPALE DI MADESIMO 
 
PREMESSO che presso gli uffici comunali vi sono delle postazioni informatiche che presentano 
attrezzature obsolete, in particolare presso l’ufficio tributi e l’ufficio tecnico - lavori pubblici, le 
quali non consentono, in termini di prestazioni, di supportare i nuovi software; 
 
RILEVATO che tali apparecchiature informatiche sono state acquistate nel 2002 e pertanto è 
indispensabile la sostituzione in quanto non implementabili; 
 
RITENUTO pertanto di indirizzare il Responsabile del Servizio Amministrativo all’acquisto di 
nuova attrezzatura informatica; 
 
VISTO l’art. 48 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267; 
 
CON VOTI unanimi espressi nelle forme di legge 

D E L I B E R A 
 



1) DI FORNIRE, per le ragioni di cui in premessa, al Responsabile del Servizio 
Amministrativo il  seguente  atto di indirizzo: 
“E’ opportuno procedere all’acquisto di nuove attrezzature informatiche in sostituzione di 
quelle presenti presso l’ufficio tributi e l’ufficio tecnico – lavori pubblici, in quanto 
obsolete”; 

 
2) DI DISPORRE che il presente provvedimento venga trasmesso,  in elenco, contestualmente 

all’affissione all’albo, ai capigruppo consiliari ai sensi dell’art. 125 del T.U. degli Enti 
Locali, D. Lgs. 267/2000. 

 
INDI il Presidente, considerata l'urgenza di provvedere, propone di  provvedere, propone di 
dichiarare la seguente deliberazione immediatamente esecutiva. 

LA GIUNTA MUNICIPALE 
CONVENUTA l'urgenza di provvedere; 
VISTO l'art. 134, 4 comma del T.U. degli Enti Locali, D. Lgs. 267/2000; 
CON VOTI UNANIMI espressi nelle forme di Legge; 
DELIBERA 
DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
 
 
 
 

 
                                    IL PRESIDENTE       IL SEGRETARIO                  
                                  F.to: Masanti Franco       F.to: Scaramellini Dott. Franz           
 
Il sottoscritto Segretario dichiara che la presente deliberazione sarà affissa all'albo il giorno 
29/07/2010, per rimanervi quindici giorni consecutivi. 
 
Lì, 28/07/2010        IL SEGRETARIO 
                                                       F.to: Scaramellini Dott. Franz 

 
E S E C U T I V I T A' 

           La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi     
             dell'art. 134, comma 4 del T.U. 267/2000, dall'organo deliberante. 
           La presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi dell'art. 134, comma 3 del 
             T.U. 267/2000, essendo trascorsi 10 giorni dalla pubblicazione all'albo pretorio, senza 
             riportare denunce di vizi di legittimità o competenza.           
           La presente deliberazione è stata trasmessa in elenco ai Capigruppo consiliari entro 
             i termini della pubblicazione all'albo   pretorio. 
 
Madesimo, lì        IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
PER COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE  
IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 


